

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

**-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet** Broj:

Broj: 14-5/17-1/2

EPA 144 XXVI

Podgorica, 27. april 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 14. sjednice održane 27. aprila 2017. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VAZDUŠNOM SAOBRAĆAJU

Odbor se upoznao sa razlozima za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o vazdušnom saobraćaju, saopštenim u uvodnom obrazloženju predstavnika predlagača, kojima se vrši preciznije definisanje pojedinih odredbi iz oblasti bezbjednosti civilnog vazduhoplovstva u cilju ostvarivanja sveobuhvatnije kontrole bezbjednosnog pretraživanja vazduhoplova, sprovođenja kontrole pristupa vazduhoplovu, propisivanje zabrane unošenja oružja i drugih predmeta u bezbjednosnu zonu ograničenog pristupa na aerodromu i putničku kabinu vazduhoplova, kao i dopuna kaznenih odredbi propisivanjem prekršaja za nepoštovanje materijalnih odredbi ovog zakona. Takođe, saopšteno je da se predlaže donošenje izmjena i dopuna po skraćenom postupku iz razloga što se ovim zakonom uređuju pitanja i odnosi nastali usljed okolnosti koje se nijesu mogle predvidjeti, pri čemu bi nedonošenje zakona moglo da prouzrokuje štetne posljedice.

Na Odboru je konstatovano da se rješenjima predlaže šire definisanje pojma „crnogorski vazdušni prostor“, da se direktor Agencije za civilno vazduhoplovstvo imenuje na period od četiri godine i da može biti ponovo imenovan bez ograničenja mandata a zbog potrebe obavljanja poslova u kontinuitetu, kao i da se pored obaveza operatora aerodroma predvide i obaveze operatora vazduhoplova iz oblasti bezbjednosti. Takođe, konstatovano je da se, između ostalog, predlaže i propisivanje zabrane ulaska u bezbjednosnu zonu ograničenog pristupa na aerodromu licima koja nijesu prošla kontrolu u skladu sa Programom bezbjednosti, zabrane unošenja u putničku kabinu i bezbjednosnu zonu ograničenog pristupa oružja, municije, eksplozivnih, zapaljivih ili opasnih materija uz utvrđivanje izuzetaka tj. posebnih slučajeva kada mogu da se unose, zatim, prekršaji za fizička lica i dr.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vazdušnom saobraćaju.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Genci Nimanbegu.

